
จดหมายข่าว

เรื่อง ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง
และภาษีป้าย ประจ าปี 2565

สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ กองคลัง โทรศัพท์ 034-603859

ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจ าปี 2565

ผู้เสียภาษี เจ้าของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง
หรือผู้ครอบครอง หรือท า
ประโยชน์ในที่ดิน หรือสิ่งปลูก
สร้างอันเป็นทรัพย์สินของรัฐ

แจ้งรายการที่ดิน
และสิ่งปลูกสร้าง

พฤศจิกายน – ธันวาคม 2564

ประกาศราคา
ประเมินทุนทรัพย์

ก่อนวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2565

แจ้งประเมินภาษี
ให้แก่ผู้เสียภาษี

ภายในเดือนกุมภาพันธ์ 2565

ช าระภาษีตามแบบ
แจ้งการประเมิน

ภายในเดือนเมษายน 2565

ผ่อนช าระ เมษายน – มิถุนายน 2565

ภาษีป้าย ประจ าปี 2565

ผู้เสียภาษี เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้าย

ยื่นแบบ มกราคม – มีนาคม ของทุกปี

เงินเพิ่ม 1) ไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายภายใน
เดือนมีนาคม หรือหลังติดต้ังป้าย 15 วัน
เสียเงินเพิ่ม 10% ของค่าภาษี

2) ไม่ช าระภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ได้รับแจ้ง
การประเมินเสียเงินเพิ่ม 2% ต่อเดือนของ

เบี้ยปรับ

กรณีที่ 1 ร้อยละ 10 ของค่าภาษี 
ช าระภาษีก่อนออกหนังสือแจ้งเตือน

กรณีที่ 2 ร้อยละ 20 ของค่าภาษี 
ช าระภายในวันที่ก าหนดไวใ้นหนังสือ
แจ้งเตือน

กรณีที่ 3 ร้อยละ 40 ช าระเกินวันที่
ก าหนดในหนังสือแจ้งเตือน

เงินเพิ่ม

ร้อยละ 1 ของค่า
ภาษีต่อเดือนที่ค้าง
ช าระเศษของเดือน
นับเป็น 1 เดือน

อัตราภาษีป้าย ประจ าปี 2565

ประเภทที่ 1
อักษรไทยล้วน

(ก) ข้อความเคลื่อนที่/เปลี่ยนได้
(ข) ข้อความไม่เคลื่อนที่/เปลี่ยนไม่ได้

10
5

ประเภทที่ 2
อักษรไทยปนกับ

ต่างประเทศ/ภาพ/
เคร่ืองหมายอื่น

(ก) ข้อความเคลื่อนที่/เปลี่ยนได้
(ข) ข้อความไม่เคลื่อนที่/เปลี่ยนไม่ได้

52
26

ประเภทที่ 3
ไม่มีอักษรไทย/

อักษรไทยอยู่ใต้หรือต่ า
กว่าอักษรต่างประเทศ

(ก) ข้อความเคลื่อนที่/เปลี่ยนได้
(ข) ข้อความไม่เคลื่อนที่/เปลี่ยนไม่ได้

52
50


